

# Замечательный концерт

На днях в Тюмени состоялись концерты солиста Московского музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко А. Талмазова, солистки Московской госфилармонии В. Мальцевой и пианиста И. Катаева. Отличительная черта этих концертов — высокое мастерство, глубоко продуманный подбор репертуара, большая впечатляющая сила каждого выступления.

...Свободно и легко льется с эстрады голос певицы. Чистота и свежесть его тембра покоряют слушателей. Очень хороша и сама манера исполнения. Актриса держится просто, непосредственно, вкладывая в исполняемые ею произведения обаяние юности, свежести, чистоты. Особенно выразительно спела она арию Жильды из оперы Верди «Риголетто» и венгерскую песню «Журавли».

Залушевную прелесть этюдов и баллада Шопена удачно передал пианист И. Катаев.

Во втором отделении концерта выступил Талмазов. В исполнителе счастливо сочетаются превосходные вокальные данные с выразительной яркой внешностью. Перед нами не только певец, но и настоящий артист, в полной мере обладающий искусством перевоплощения. С фанатической страстью прозвучало в его ис-

полнении ариозо Римского-Корсакова «Пророк»; бесшабашная и в то же время мрачная ураль звучит в пьесе «Разбойник» Варламова; темпераментно были исполнены куплеты Тореладора из оперы Бизе «Кармен»; артист сумел передать трагическую скорбь в арии Риголетто, мягкую лирику неаполитанской песенки «Первое письмо», гордое презрение ко всему земному в арии Демьса — Рубинштейна.

Концерт доставил подлинную радость его слушателям, наградившим исполнительниц горячими аплодисментами. Досадно только одно, что руководители Тюменского концертно-эстрадного бюро (директор тов. Зверский и художественный руководитель тов. Проскуряков) не провели работы по организации зрителя. На концертах было меньше слушателей, чем этого следовало ожидать. Даже касса концертно-эстрадного бюро в дни гастролей работала неаккуратно.

Надо воспитывать вкусы зрителей. Этого неперемennого условия работы каждого зрелищного предприятия не учитывают гг. Зверский и Проскуряков.

Побывав в Тобольске, Тюмени, артисты А. Талмазов, В. Мальцева и И. Катаев выехали на гастроль в Омск, Барнаул, Кемерово.

В. Сергеева.

Тюменская Правда  
17 ИЮНЯ 1955